

ilis 28.-án indul különvona-
k a válogatott mérkőzésre

Ujrajátszák a Juventus-UDR
meccset április 29.-én Resitán

SPORT

és
kritika

évf. 19. szám

zerkesztőség és kiadóhivatal
SOARA I. Str. Praporgescu Kossák-ház

Szombat 1934 április 7

Ára 3 lej
TELEFON: 11-11.

Szebben játszott, többet támadott a TAC

TAC-Szeged FC 1:1 (0:1)

Nemzetközi mérkőzés a Banatui
álya. Bíró: Oravetz.

(*) A nagypéntek miatt nagyon
ok akadály tornyosult a mérkőzés
lé s még délután is teljesen bizony-
alan volt, hogy megtartható lesz-e?
A TAC vezetői azonban minden kö-
et megmozgattak s ebben hathatón
segítségükre volt Dolga Gyula a
banatui elnöke, úgy hogy végül is
elhat előtt néhány perccel kifutottak
csapatok a pályára. Ekkor már ör-
endetesen nagyszámu közönség gyűlt
ssze a játéktér körül, ami nemcsak
magának a mérkőzés nemzetközi jel-
egének szolt, hanem bizonyára an-
ak is, hogy a TAC vasárnapi és
étfői jó játéka után sokan voltak
íváncsiak a zöld-fehérek szereplésére.

Nem csalódott a közönség,

ert a TAC valóban nagyvonalu
ítéket produkált s most már nem-
sak a csatársort lehet megdicsér-
ünk, hanem a pálma talán elsősorj
an a halvesort illeti, amely a Szeged
C rutinos és kemény támadósrát
eljesen sakkban tudta tartani, sőt
maradt ideje arra is, hogy a táma-
ást hathatósan segítse és valóban
sak a balszerencsén mult, hogy a
vezényben, sőt a kapu előtt is, mu-
tott pompás akciók nem tudták a
megfelelő eredményt produkálni.

A Szeged FC

eváltotta a hozzá fűzött reménye-
et, kemény technikás áttörésekre,

eredményre beállított, igazi profifut-
ballt játszott, amely érthetővé teszi a
magyar profiligában elfoglalt pozi-
cióját. A TAC azonban a tetszető-
sebb, művészebb, élvezetesebb játékot
produkálta, sőt lényegesen többet is
támadott és így joggal tekinthető a
meccs erkölcsi győztesének. Különö-
sen ha figyelembe vesszük azt is,
hogy a bíró egy — talán nem egé-
szen szépséghiba nélküli, de megér-
demelt — gólt nem adott meg szá-
mára és különben is nagyon sokszor
tanujelét adta annak, hogy a vendég-
csapattal szimpatizál.

Egyénileg a TAC-ban Konrád,
Zorkóczy, az egész halvesor és a csat-
ársor belső triója emelhető ki, de a
többieket sem érheti különösebb
gáncs.

Szeged csapatában Pálinkás kapus,
Raffai, Somogyi centerhalf és a Ko-
rányi, Gerle jobbszárny vált ki kü-
lönösen.

(S) S z e g e d : Pálinkás-Sirály, Raf-
fai-Varga, Somogyi, Bartok—Ko-
rányi II, Gerle, Gyurcsó, Bognár,
Havas.

T A C : Konrád—Havas, Zorkóczy
—Jania, Kohn, Faragó—Carabas, Ko-
rony, Possák, Kölbig, Somogyi.

A meccs változatos küzdelemmel
indul. A 3. percben azonban már a
TAC veszélyeztet és a Szeged vé-
delme kornert vét. A 8. percben
már a Szeged ér el kornert, a 10.
percben Kölbig fejel veszélyesen, de

egy perccel később ismét a Szeged
ér el kornert. Mindkét csapat támad,
ám a TAC veszélyesebb.

A 19. percben Possák nagysze-
rűen szökteti Carabast. akinek
zugó lövése fölé kerül.

Most mindinkább a TAC uralja a
terepet és a 23. percben egy 18 mé-
teres büntetőt Possák fölé vág. A
30. percben Korony száguld le, nagy-
szerű beadását a kapus elvétí,

a labdát Somogyi benyomja a
kapuba, de a bíró ofszájd miatt
nem adja meg a gólt.

Most úgy a Szeged, mint a TAC
ér el két-két kornert, a 41. percben
Korányi hirtelen lövését Konrád ki-
tolja, de

Gerle máris ott terem és belövi
a vezetőgólt.

Szünet után a TAC fölénye szem-
mellátható, a csapat egymásután dol-
gozza ki a szebbnél-szebb helyzeteket
de befejezni nem tudja őket, illetve
lövésük elkerüli a kaput. Már az első
percben veszély van a Szeged kapu-
jánál, de először Carabás, majd So-
mogyi puskáz el egy-egy helyzetet.

Az 5. percben esik az első gól:

Korony lövését Pálinkás kiejti és
Somogyi bevágja (1:1).

A 8. percben korner a Szeged el-
len, majd két perc mulva Konrád
védi jól Korányi nagyszerű lövését.
A 11. percben Kölbig egyedül kitör,
elvágnak, de a bíró mintha mitsem
látna. Ujabb korner adódik a Szeged
ellen, azután gyönyörű Possák-Korony-
Carabas akció fut, de a szélső bea-
dását Possák mellé fejeli. A TAC
folyton rohamoz, két kornert is ér el,
de hol Carabas, hol Possák, vagy
Korony bombáznak és fejelenek mellé.

Végleges a Románia- Jugoszlávia mérkőzés dá- tuma

Az Orientsport jelenti Bucurestiből:
Luchidi, a központi főtítkárn ma ki-
jelentette, hogy a jugoszlávok elleni
mérkőzés definitív dátuma április 29.
Ennek következtében az április
15-iki ligaforduló elmarad, ugyanak-
kor a válogatott keret Bucurestiben
a FAC vagy a Bohemians ellen triált
fog játszani.

Luchidi nagy érdeklődéssel hall-
gatta, hogy különvonatot indítunk és
készséggel kijelentette, hogy a timi-
soarai különvonat utasai a 60 lejes
állóhelyet 50 lejért fogják kapni. A
szállodáknál is érdeklődtem, a Grivi-
taban 50 lejt, a Princuarban 70 lejt,
a Splendidiben 80 lejt, az Excelsior-
ban 110 lejt kérnek fejenként egy
kétágyas szobáért.

Különvonatunk most már biztos,
hogy április 28.-án indul. Kérjük olva-
sóinkat, hogy részvételi szándékukat
minél előbb jelentsék be. Részletes
feltételekkel legközelebbi számunkban
szolgálunk.

Megejtették a Román Kupa következő forduló- jának sorsolását

Május 1-én kerül lebonyolításra a
Román Kupa következő fordulója a
következő párosításban;

Venus—Kinizsi, Phönix—Tricolor,
CER—AMTE, CFR Brasov—UDR,
Olimpia Satumare—Crisana. Április
22-én a Gloria Brailában játszik a
Franco Romana ellen, a győztes a
Ripensiaival kerül össze, míg a TAC
az Universitatea — Makkabi meccs
nyertesével fogja felvenni a küzdel-
met.

Vasárnap délután az Electrica pályán

NAC-Kinizsi barátságos mérkőzés

Vasárnap Erdély futballjának büszkesége: a NAC akar revánsot venni a Kinizsin a tavalyi vereségért

Oradea (Nagyvárad) és Timișoara (Temesvár) hosszú évtizedek óta rivalizálnak. A félelmetes hírű, klasszis tudású, nagy Kinizsinek Romániában mindenkor a NAC volt a legveszedelmesebb ellenfele. Igaz, a lilafehérek formájuk tetőpontján, amikor nemzetközileg is elsőrendű márkát jelentettek, messze tulszárnyalták a NAC-ot s míg a Kinizsi hatszor egymás után nyert országos bajnokságot, addig az oradeai zöldfehérek ilyen bravurral egyáltalán nem dicsekedhetnek, mert nekik eddig még nem sikerült az országos bajnokságot megnyerni. Ennek ellenére a NAC-ot, a NAC csatársorának stílusos, tetszetős és eredményes játékokat mindenütt ismerik. A NAC esztendőik óta egyike azoknak a romániai csapatoknak, amely idegen országokban hirdeti a romániai futball kulturáját és tudását. A nemzeti bajnokságban az elmúlt esztendőben különböző zöldasztali driblik segítségével a NAC-ot elütötték a csoport bajnokságtól és szerintük nem a Ripensia—Universitatea, hanem az egy hét mulva lejátszásra kerülő Ripensia—NAC volt az országos bajnokság döntője. Az a találkozás 1:1 eredménnyel végződött. A Kinizsinek viszont sikerült tavaly

a NAC-ot két vállra fektetni

Amikor a Kinizsi bekerült a nemzeti ligába, a NAC vezetősége jó szímmal megérezte, hogy a Kinizsi ismét rövidesen nagycsapat lesz. Meghívták a Kinizsit és az autszájder lilafehérek saját otthonukban gyűrték le azt a NAC-ot, amely Oradean belföldi csapattól még nem szenvedett vereséget.

Vasárnap délután 4 órakor az Electrica-pályán kerül lebonyolításra a reváns-mérkőzés. Ismét zöld-fehérek és lila-fehérek ütköznek meg. A NAC városunkban mindenkor szép játékkal sok barátot szerzett magának, nagy tábora van Timisoarán a NAC-nak. A Kinizsi az utolsó mérkőzéseinek várakozáson alul szerepelt. A csapat sokkal kevesebbet produkált, mint amennyit tud. Korai volna azonban, olyan következtetéseket levonni, hogy

a lilafehérek letörtek. Minden csapatnak van egy időszaka, amikor nem megy a játék, amikor semmi sem sikerül. Az Austria két súlyos vereséggel hagyta el Budapestet, ám még sem lehet elparentálni azt az Austriát, amely tavaly bravurosan megnyerte a Középeurópai Kupát.

A Kinizsi játékában zökkenő volt, hiányzott a fedezetsor tengelyében Zelenák I, helyettese Szutor szinte nagy tehetség, de a hosszú pihenő nem vált elünyvére. A Kinizsi tábora sokat vár a csapattól,

a játékosok győzni akaraak,

hogy visszanyerjék közönségük szeretetét és, ami a legfontosabb, önbizalmukat. A két csapat találkozása nagy küzdelmet ígér, mert ha a Kinizsi ismét győzne, akkor az oradeaiaknak

el kellene ismernük, hogy Timisoaran jobban futballoznak mint Oradean, de a NAC is ambicionálja a győzelmet, mert kétszer kikapni egy csapattól, az sok lenne a büszkén dobogó váradi szíveknek. A NAC komplett csapattal száll sikra. Felállításuk a következő lesz:

Cinczér—Barta, Stettner, Krausz—Juhász, Weichelt—G'anzmann, Kovács, Rónai, Bodola, Kocsis.

Kinizsi: Osztermann—Hetzer, Kohl—Zelenák I, Szutor, Demetrovics—Szilárd, Zelenák II, Lotter, Glasz, Zemler.

A fedezetsor kénytelen nélkülözni Nagy Tibort, aki a derbin megsérült, de Zelenák I ismét csatasorba lép. A csatársortól ebben az összeállításban több eredményességet és több gólt vár a vezetőség.

A Siebenbürgisch Deutsches Tageblatt beszámolója a Ripensia-Soimi meccsről

Ripensia—Soimi 7:0. Az a nagy érdeklődés, amellyel a román bajnokot várták, megérdemelt volt. A Ripensia olyan nagy fölényben volt a Soimivel szemben, hogy nem is kellett harcolniok, küzdeniök a nagy gólarányú győzelem eléréseért. Ellegendő volt egy nyugodt, csendes, pontos játék s a Soimi tehetetlenül kapta a gólokat.

A Ripensia nagyon egységes, ilyennek képzeltünk mindig el egy nagy klasszist külföldi csapatot. Az egyes csapatrészek között az összeköttetés, az összmunka egyetlen pillanatig sem volt megszakítva. Minden játékos mindig annak a játékosársának továbbította a labdát, aki a legjobb helyzetben volt, az a biztonság és tökéletes labdaleadás, ami játékukat karakterizálja, azt bizonyítja, hogy a Ripensia, nemcsak Romania első futball együttese, de az első európai klasz-

szishoz tartozik. Kétségtelen ezuttal nem vonultatták fel egész tudásukat, annyit produkáltak, amennyi szükséges volt egy respektábilis győzelem elérésére.

Éppen ebből lehet klasszis tudásukat megállapítani.

A Soimi nem számíthatott sikerre. 70 percig szépen dolgoztak, igaz inkább huszáros attakszerű támadásokkal, mint kidolgozott akciókkal. A Ripensia nyugodtan, gépiesen dolgozott, az utolsó negyedében erősített és 15 perc alatt 3 góllal terhelte meg a hazai csapat kapuját. Dobay balszélső aki három dugó szerzője, ismét bebizonyította, hogy félelmetes lövő, bombagóljai menthetetlenek voltak. Schwarc, a középcsatár posztján nagyon gólrátörő játékot mutatott. A mezőny legerdekesebb figurája Kortormányi volt, aki egy csodálatos centerfedezeti játékkal ekszcéllalt.

ció a Ripensia Venus mérkőzés. A eredeti műsor szerint vasárnap Ripensia—Venus és Kispest—Unirea Tricolor szerepel a műsoron, másnap Kispest—Ripensia és szerdán Kispest—Unirea Tricolor képezik az attrakciót. A Ripensia csapata nagy ambícióval készülődik a meccsre, mert ez lesz az első komoly meccsük belföldön. A Ripensia-Venus meccs nagyon érdekes küzdelmet ígér, mert az ekszbajnok méri össze erejét a bajnokcsapattal. A Venus különben is tavasszal bombaformába lendült és a nemzeti bajnokságban nem találkozik a Ripensiaival. A Ripensia bucaresti vendégjátékát óriási érdeklődés előzi meg, mert a bajnokcsapat mindenkör szívesen látott vendége a főváros sporttársadalmának. A Ripensianak Bucarestben nagyon nagy tábora van, a fővárosban van a Ripensia második otthona. Reméljük a bajnokcsapat fővárosban újabb sikereket fog szerezni Timisoara futballsportjának.

Fratelián és Freidorfon érdekes meccsek szerepelnek a programon

Vasárnap Fratelián a Venus vendégszerepel a hazai csapat ellen. A Venus a körmérkőzések során megmutatta, hogy nagy fejlődésen ment keresztül, úgy hogy a Fratelia komoly programot ad közönségének. A mérkőzés vezetésére Freund II-t delegálták.

Freidorfon fél 5 órakor az ILSA tartalékcsoportja méri össze erejét Freidorffal. Az ILSA tartalékcsoportja a Löbl kupa élén áll. Az együttes úgy Dettán, mint Buziáson győzött és komoly játékerőt reprezentál. Amikor az ILSA első csapata olyan mérsékelt eredményeket ért el, akkor a drukkerok tömegesen nézték végig a tartalék csapat mérkőzéseit. Az ILSA tartalékcsoportja hétfőn a Törekvés ellen meccsel a Törekvés pályán, ezt a találkozást Hütter fogja vezetni.

Csapataink vidéken

Az Unirea vasárnap Dettán vendégszerepel a DAC ellen, a bíróküldő bizottság Barthot delegálta a meccs levezetésére. A Kadima Módoson fog játszani, A Fortuna Bocsan fog veadógszerepelni.

Majdnem „leállított” üzem az ifi. fronton

Az ifjusági fronton mindössze két meccs szerepel a műsoron. Vasárnap a Vulturii pályán 10 órakor a Vulturii az IOGT csapatát látja vendégül. Bíró: Pretsch. Másnap az Electrica-pályán fél 11 órakor az Electrica ifi csapata a Freidorf ellen játszik.

Három bírót

ajánlott a szövetség a Románia—Jugoszlávia selejtező mérkőzésre a lengyel Schneidert, a belga Langenust és Iváncsicsot.

SPORTEMBER
SPORTEGYESÜLET
NYOMTATVÁNYT CSAK A
H A J D U-
NYOMDÁBAN
KÉSZÍTET, MERT OTT
SZÉP, IZLÉSES MUNKÁT
KAP OLCSÓ ÁRBAN
SPORTEGYESÜLETEK-
NEK KEDVEZMÉNY
TIMIȘOARA
CETATE, STRADA UNGUREANU No. 8.

A Ripensia vasárnap és hétfőn a fővárosban szerepel

A görögkeleti husvétot paradésünepi programmal akarják megünnepelni a fővárosban. A Venus, az Unirea Tricolor és a Ripensia nagy pro-

gramot csinálnak — a Kispest bevonásával. Amennyiben a Kispest nem kapna beutazási engedélyt az nem tudná a programot, mert a fő attrak-



A törpék is kupáért küzdenek

Nagyon izgatott a legfiatalabb futballista-generáció, a törpejátékosgárda. Hetek óta nem beszélnek másról a gyerekek, mint a törpe kupáról. A játékosok szorgalmasan tréniroznak, nemcsak a pályán hetenként egyszer, de majdnem minden nap készülődnek. Nem válogatosak. Parkban, ligetben, uccán, mindenütt készülődnek, mindenütt futbaloznak, játszanak, cipőt szakítanak. A kupáért a TMTE, az ILSA, a Kinizsi és a Vulturii csapatai fognak küzdeni. Vasárnap délután 10 órakor Hütter vezeti a TMTE-ILSA-meccset, 11 órakor Steiner vezetésével a Kinizsi a Vulturii-val csap össze. Másnap 10 órakor a vesztesek küzdenek a vigaszdíjért Schacht bíraskodása mellett. A döntőmeccset Barth fogja vezetni.

Két elutasított óvás

Az Olimpia megóvta a Tansilvania ellen elvesztett kupameccsét, de az óvást elutasították, mert játékos miatt nem lehet utólag óvni. Az Electrica óvása sem járt sikerrel. A késésért 600 lej kárlalanítást kap az Electrica, de a meccs eredményét igazolták.

Nálunk még nem tapasztalt komoly ambícióval folyik a tartalékcsapatok küzdelme

Csaknem biztos, hogy a Löbl „Zsiga bácsi” által kitűzött gyönyörű serleget az ILSA veszi birtokába

Eddig a száraz eredményeken kívül nem számoltunk még be a tartalék csapatok komoly munkájáról. Ősszel tizenkét csapat jelentette be részvételét a Löbl-Kupa küzdelmeibe, de néhányan visszaléptek játékosok hiányán. A megmaradt hét csapat nagy küzdelmet vív az értékes troféáért, mert a gyönyörű díjon kívül a győztes valószínűleg sok vidéki meghívásban is részesül majd.

Vasárnap zajlott le a derbi az ILSA és a Kinizsi csapatai között, amelyre a vezetőségek

győzelmi prémiumot tűztek ki

ez az eddig kelletlen tény egymaga elegendő a Löbl Kupa küzdelmek komolyságának megállapítására. Ez a komolyság teljesen fedi a kupa illusztris kiírójának Löbl Zsigának az elgondolását.

Reméljük, hogy a disztrikt a jövőben rendszeresíteni fogja ezeket a fontos szerelő és kondíció tartó küzdelmeket.

A tabella állása a következő:

ILSA	10	7	2	1	39-21	16
TAC	9	5	1	3	25-18	11
CFR	10	5	1	4	20-28	11
Kinizsi	7	3	1	3	23-14	7
Electrica	9	3	1	5	18-30	7
TMTE	10	2	2	6	23-20	6
Rapid	7	2	—	5	12-29	4

A TMTE Resitán az UDR vendége

A munkáscsapatot, amely az utolsó meccsein megtalálta elvesztett formáját, az UDR hívta meg. Mindkét nap Resitán fognak játszani. A TMTE vezetőségétől nyert értesülésünk szerint az UDR ellen, de resitai tudósítónk telefonjelentése szerint Resitán

egy körmérkőzés kerül lejátszásra, a TMTE, az UDR, az RMTE és egy aradi csapat részvételével. Reméljük, a TMTE meg fogja helyét állni és ssep eredményeket fog elérni a nagy konkurenciában.

Ismét másodosztályu körmérkőzés kerül lebonyolításra a Dacia pályán

Román husvét vasárnapján és hétfőjén a másodosztályu egyesületek ismét körmérkőzést bonyolítanak le a Dacia pályán. Ezúttal a Dácián kívül, a CFR, a Vulturii és az IOGT vesznek részt a körmérkőzésen. Vasárnap 3 órakor a CFR és a Vulturii találkozik, a meccset Gábríel vezeti, utána Aronovics bíraskodása mellett a Dacia és az IOGT méri össze erejét. Más-

nap a győztesek illetve a vesztesek csapnak össze. A körmérkőzés érdekességét fokozza, hogy hétfőn a Vulturii az IOGT csapatával kerülhet össze, a két csapat vasárnapi meccse, mint azt megirtuk, az első féldő 35. percében botrányba fullt, a disztrikt 0:0 gólarányal az IOGT javára igazolta a pontokat. Az előmeccset Pretsch a főmérkőzést Mülley vezeti.

Miért nem győzött Aradon a Ripensia

A bajnokcsapat vasárnap Sibiuban szenzációsan szerepelt. Pompás játékukért elsőrendű kritikát kaptak. (Erről külön cikkben számolunk be.) A hétfői Gloria elleni döntetlen eredmény viszont meglepetésnek számít. Alkalmunk volt beszélgetést folytatni Berger Jenővel a bajnokcsapat ügybuzgó vezetőjével aki elmondta a döntetlen eredmény kulisszatitkait. A csapat hétfőre virradó hajnali 4 órakor ült a vonatra. Ciolac hazautazott Timișoarára, délelőtt dolgozott a hivatalában és délután érkezett meg a

meccs színhelyére, ugyszolván nem aludt semmit, a többiek is keveset aludtak. Dobay nem játszott, Chiroiu a szokatlan poszton, nem találta fel magát, többször átcsoportosították — helytelenül — a felállítást. Ettől eltekintve a csapatnak számtalan helyzete volt — és a Gloria is meglepően jó játékot produkált. A Timișoarán eldöntendő kerülő Ripensia—Gloria meccset most minden körülmények között, nagy érdeklődés előzi meg.

A Banatul és a Hajduk Suboticán nagy sikert aratott

Legutóbbi lapunkban megirtuk a Banatul szabadkai kettős győzelmét és a Hajduk szép sikerét. A Bácsme gyi Napló keddi száma részletes és szép tudósítást közöl a meccsekről. A Banatul nagyon szép kritikát kapott. A lap őszintén bevallja, hogy nem vártak sokat a Banatultól, amely jelenleg nem tölt be vezető szerepet Timișoara sportéletében.

Jól értesültségük onnan ered, hogy a Sport és Kritikának Szabadkán is vannak előfizetői s a bajnoki táblá-

zatból megállapíthatták, hogy a Banatul egyelőre az alsó régiókban tanúzik.

A Napló elismeri a Banatul győzelmeinek realitását és nagyon szép bírálatban részesíti a Banatult, ugyszintén a Hajduk lelkes együttesét is. Érdekes, a Banatul esztendővel ezelőtt már vendég szerepelt Szabadkán. A Banatul akkortájt nagy játékerőt képviselt, biztos győzelmeket aratott és az akkori lapkritikák a Banatult, mint a nagy és időközben felbomlott

Kinizsi jogutódját említették. Igaz tudott akkoriban a csapat, csak a vezetőség nem tudta összetartani a játékosokat. Mindenesetre örülnünk kell szép sikerének.

Nem megy Manchesterbe a Ripensia

Vasárnap este a Ripensia egyik vezetője felkereste szerkesztőségünket, ahol lázas munka folyt. A Ripensia vezére nagy örömmel lobogtatott a kezében egy táviratot, amelyet Manchesterben adtak fel és amelyben egy közismert menedzser 1000 fontot ajánlott a Ripensianak egy meccsért. Mint másnap kiderült, ez a hír csak egy áprilisi tréfa volt. Az egyik helybeli német napilap csütörtöki számában erről beszámol, de nem említi meg, hogy ők is kedden több áprilisi tréfát kürtöltek világgá. Szerintük a NAC—Unirea Tricolor meccs bajnoki jelleggel birt. (Ha ez nem lenne áprilisi tréfa, a Ripensia simán nyerné a bajnokságot.) A Román Kupameccseket viszont — áprilisi viccből — barátságosnak minősítette. Ugy látszik, azt hitték, amikor kivették lapunkból az eredményeket, hogy Román Kupa nem létezik s mi csak be akartuk ugratni ingyenes előfizetőnket?

Sok az ünnep

sokat pihennek a sportegyesületek. Alig kezdték meg a munkát a bajnokságok, már hosszabb üzemszünet következett: nincs bajnoki mérkőzés, tétlennek a csapatok. Még mindig ott tartunk, hogy a sport, a futball-egyesület célja, bajnoki pontokért küzdeni, de ha nincs bajnokság, akkor megáll a tudomány.

Az élelmes sportvezetőnek gondoskodni kell programról. Bajnokságért játszani nem tudomány, ahhoz nem kell vezető, de az ünnepre programot összeállítani, akár itthon, akár idegenben, ahhoz kell rátartott vezető. Két heti tétlenség sokat jelent. Amikor megindulnak a bajnoki mérkőzések, akkor fog jelentkezni az utóhatás, az eredmény, a váratlan eredmény — az eredménytelenség.

RITKA ALKALOM. Drukkerszelvény gyűjtők figyelmébe! Ingyen, díjtalanul kereteztek be, bárkinek egy darab fényképct, olajképet vagy gobelint, aki részemre hajlandó szelvényeket gyűjteni. Cimeket: „Kalapácsos” jellegre kérek a kiadóhivatclba Házhoz megyck mintával. Ne mulassza el ezt az alkalmat kihasználni.

Motorosok kirándulása Vajdahunyadra

A „Glória“ motorkerékpár egyesület idei első közös kirándulását a román husvét első két napján tartja meg (folyó hó 8—9-én). A kirándulás célja a vadregényes Déva és Vajdahunyad várak megtekintése. A nem motoros kirándulóknak kényelmes autobusz áll rendelkezésükre. Akik az autobuszon helyet akarnak lefoglalni, jelentsék be igényüket 22—19, vagy 22—21 telefon szám alatt legkésőbb csütörtök estig.

Övni azt tudunk...

Az Electrica futballcsapata vasárnap bonyolította le a Román Kupa mérkőzését. Jellemző a nemzeti bajnokság komolyságára, hogy az Electrica veresége országszerte nagy meglepetést keltett. A Tricolor ugyanis ritkán talál olyan ellenfelet, amely náluk gyengébb. Az Electrica vereséget szenvedett. Ne keressünk kifogást vagy mentséget. Az Electrica a bajnoki meccsek során is sokkal gyengébben szerepelt, mint amennyit tőlük elvárt a sporttársadalom. Sok a játékos, de nehezen sikerül a csapatösszeállítás, sok a kísérletezés és kevés a győzelem, viszont az intézőnek meg van a rossz szokása, hogy minden bajnoki meccset megov. A kupameccsek sem képeznek kivételt. Az Electrica megovta a meccset, mert az egy órással kezdtek. Nem tudjuk, hogy helyt fognak adni az óvának, de a magunk részéről kevesebb óvást és több gólt várunk az Electricától.

Bust, a biróverés hőstét

a disztrikt örökre letiltotta a futballozástól. Az ítélet előrelátható volt. A félbeszakadt meccset 0:0 gólaránnyal az IOGT javára igazolta a kerület.

Glanzmann a Macabiban

Megbízható helyről szerzett információk szerint, Glanzmann a NAC többszörös válogatott jobbszélsője júniusban a bucuresti Macabi játékos lesz. A két egyesület még csak az összeg nagyságában kell megállapodni egymással. Glanzmann egyben tréner is lesz a bucuresti zsidó csapatnak, míg Pipa, aki közel egy évtizede trenirozza a bucuresti Makabit a bacăui Macabihoz szerződik.

Mint értesülünk, a Macabi még négy jóhírű zsidó játékost akar megvásárolni, akiknek neveit azonban a vezetőség hét lakat alatt tartja.

Tavaszi drukkerseny
SZELVÉNY

érvényes április 20-ig

(Érvényes 5 szavazatra)

Név

Egyesület

Disztrikt

Egy érdekes bírótévedés és következményei

Október 15-én történt Petrozsényben. A Lupényi SE bajnoki mérkőzést játszott a Jiul AC ellen és a Jiul már 3:1-re vezetett, amikor a lupényiak heves támadást vezettek az ellenfél kapuja felé. A lupényi csatár a 16-oson belül löni készült, a Jiul hátvédje, — hogy a biztosnak látszó gólt elkerülje — csunya faulttal akarta azt megakadályozni. A csatár azonban a fault ellenére is telibetalálta a labdát, amely a hálóba jutott.

Az egész jelenet egy másodperc alatt játszódott le és Sebesan bírónak már csak annyi ideje maradt, hogy egyet füttyöljön, ami nyilván a hátvéd faultja miatt történt. A Jiul tényleg azt hitte, hogy faultot ítélték ellene;

de Sebesan kijelentette, hogy a labda a hálóba jutott és ő a gólt érvényesnek nyilvánította.

A 3:2-ös eredménnyel felbuzdulva, a lupényiak még egy gólt rugtak és így egy értékes pontot csíptek le az elvesztettnek hitt meccsből.

A birói tévedés miatt a Jiul óvást nyújtott be a petrozsényi disztrikthez, amely úgy döntött, hogy

a gól érvényes, miután a fault megítélésével hátrányba jutott volna a sértett fél

A Jiul fellebezéssel élt a Liga de Vesthez, amely megsemmisítette a

mérkőzést, azzal az indoklással, mely szerint

a faultot követő fütty által a labda játékon kívül volt, tehát a gól mint olyan, meg sem történt.

A Liga határozata ellen a Lupényi SE semmisségi panasszal élt a Biroul Federalhoz, amely megsemmisítette a Liga határozatát és érvényesnek minősítette a gólt.

Bár a mérkőzés két taccsbírája által adott nyilatkozat szerint Sebesan előbb füttyölt, mint a labda a hálóba ért volna, a Biroul Federal arra az álláspontra helyezkedett, hogy amennyiben a bíró azt állítja, miszerint csak egyszer füttyült — amikor a gólt adta —

ezt az állítást nem döntheti meg két taccsbíró ellenkező nyilatkozata.

Az ügy ezzel a furcsa ítélettel lezárult.

Most még csak az a kérdés marad nyitva a sportemberek számára, hogy milyen álláspontra helyezkedett volna a Biroul Federal ahhoz, ha bizonyosodik, hogy a bíró a gól előtt lefüttyülte a faultot?

Mert a Biroul Federal — szokása szerint — megint nem érdemben döntött, hanem adminisztratív kifogások mögé bujt. Wächter Sándor

Kallich György nyerte a tipverseny 100 lejét

Vasárnap és hétfőn bizony nagyon furcsa és meglepetésszerű eredmények alakultak ki és így nem igazságszerűek sok pontot a tipelők. A heti fordulót is mindössze 21 ponttal nyerték.

A legjobb tipelő a múlt héten Kallich György volt, aki két telitalálat, egy hárompontos eredménnyel és nyolc egy pontos meccsel 21 pontot szerzett és így megnyerte a száz lejt. A díjat ma délután veheti át szerkesztőségünkben,

A többi nyertes, akik mozijegyet kapnak, a következők:

Chirilovici Gergely, Luca M, Weber Ferenc Freidorf 20—20 pont,

Bugél Attila, Kókai István, Tauth József, Groszler Stefan, 19—19 pont és Varga József Rózsa ucca 20, Stephan I. Korodin B, 18—18 pont,

A tipbajnokság állását ma délután kifüggesztjük a szerkesztőség hírszekrényébe, ahol azt mindenki megnevezheti.

Mülley Aladár áthelyezte sportszaküzletét

Tenisz és futball cikkekben nagy választék, olcsó ár
TIMIȘOARA I., Str. Solderer No. 12.
(Erőd-ucca)

Lakatos Jenő Raguzából

küldött levelezőlapot, amelyen sok üdvözlőt küld lapunk után barátainak és Timișoara egész sporttársadalmának. Reméljük a kitűnő játékos Raguzában mielőbb visszanyeri kondícióját, rugékonyságát, egészségét és nemsokára ismét megjelenik a zöldgyepen, hogy kitöltse azt a pótolhatatlan űrt, amelyet sem a válogatott együttesben, sem a bajnokságban nem tudnak betölteni.

Hirek

NEM LESZ „VÁROSRÉSZEK-KUPA“ A Biroul Federal elutasította a temesvári disztrikt tervezetét, amely a temesvári városrészek között lejátszandó mérkőzések győztesének kupát írt ki. Az indoklás: a mérkőzések megvalósíthatatlanok!

UJRAAFFILIÁLTÁK A STOP 11-ÉT. Mintegy hónappal ezelőtt megszűnt a marosvásárhelyi „Stop 11“ Az egyesület most újra megalakult.

ARADI SPORTEMBEREK A MUNKANÉLKÜLEKÉRT. Az aradi vezetőség minden sportlányosságot jegyenként egy lejjel adoz meg a munkanélküliek javára. Az ügyben az aradi disztrikt hozzájárulása szükséges.

A RIPENSIA április 23-án, a román Szent György napján a fővárosban játszik az Unirea-Tricolor ellen a nemzeti bajnokságért!

A TÖREKVÉS PÁLYÁN vasárnap az Electrica II játszik.

Venus-Tricolor 6:0 (3:0)

Nemzeti liga mérkőzés, csütörtökön a Venust hengerelt. Góllövő Albu 11-esből, Valcov Patea és Valcov Volodea 4.

Tippszelvény

Fradi-Hungária
Un. Tric.-Kispest
Crisana-Somogy
UDR-TMTE
RMTE-TMTE
Fratelia-Venus
CFR-Vulturii
Dacia-IOGT
Név
Pontos cím.....

A szerkesztésért és kinyomatásért
Hajdu Jenő

Főszerkesztő: Koltzner Artur
Szerkesztő: Simon Sándor
Grosz Sándor
Tipografia I.